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МАНАСТИРИ РУМУНИЈЕ

ПОКЛОЊЕЊЕ МОШТИМА СВ. МАТИ ПАРАСКЕВЕ

05 – 11. октобар 2009. 

( 7 дана аутобусом )

1. дан: КРАГУЈЕВАЦ – ТУРНУ СЕВЕРИН
Полазак у 21:00 часова из Крагујевца испред цркве Св. Петке у Виноградима, након молебана. Ноћна 
вожња. Прелазак границе Турну Северин у раним јутарњим часовима.

2. дан: ПИТЕШТИ – КУРТЕ ДЕР АРЂЕШ – ЊАМЦ
Краћа пауза у граду Питешти. Обилазак манастира КУРТЕА ДЕ АРЂЕШ (1510.год.), најлепши 
манастир Влашке, задужбина војводе Њагоја Басарабе и његове жене Милице, који је по 
архитетонским решењима доста сличан манастрима Моравске Србије. Долазак у манастир ЊАМЦ
који је основао војвода Стефан Велики 1497. год. и који се сматра врхунцем молдавске црквене 
архитектуре. Смештај у манастирски конак, обилазак манастира. Вечерње богослужење. Ноћење.

3. дан: ЊАМЦ – СУЋАВА – ЈАШИ
Учествовање у св. Литургији. Полазак за Сућаву и Јаши. У послеподневним часовима обилазак 
велелепних манастира Буковине, најлепших примера молдавске црквене архитектуре, који су 
убрајају у најзаменитије и најлепше манастире Румуније. 
- Долазак у манастир СУЋАВИЦА, задужбина браће Мовила намесника Влашке и Молдавије, 

саграђена 1582-1584. год., једна од последњих саграђених цркава са живописаном фасадом, што је 
једна од карактеристика молдавске архитектуре. 

- Обилазак манастира ПУТНА, задужбина војводе Стефана Великог, саграђена 1469. год., у чијој 
цркви је сахрањен Стефан и чланови његове породице, а који је некад био најважнији културни 
центар не само Влашке и Молдавије, већ и читавог Балкана. Разгледање збирком богатог 
манастирског музеја и ризнице. 

- Обилазак манастира ДРАГОМИРНА, најужа али и највиша црква саграђена у том периоду, која 
спољашњим изгледом спаја елементе готике и молдавске архитектуре чинећи је јединственом у 
односу на друге цркве. Наставак путовања за Јаши. 

Долазак у Јаши у касним попдневним часовима, смештај у манастирски конак. Обилазак САБОРНЕ 
ЦРКВЕ (саграђена у периоду од 1826-1887 у позном ренесансном и барокном стилу) и поклоњење 
моштима Свете мати Параскеве. Ноћење.
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4. дан: ЈАШИ
Учествовање у Светој Литургији у Саборној цркви и поклоњење моштима свете мати Параскеве.
Обилазак цркве СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА саграђена 1637-1639. год., архитектонског драгуља града, 
чија цела спољашња камена фасада је украшена прелепим рељефима са готичким, ренесансним и 
оријенталним мотивима. У овој цркви-задужбини војводе Василија која се сматра једном од 
најлепших у Румунији, чувале су се мошти Св. мати Параскеве од 1641- 1889. год.. Одлазак у манастир 
ГОЛИА (1650-1653) чија монументална црква је такође задужбина војводе Василија Лупе и која је по 
спољашњем изгледу слична цркви Света Три Јерарха. Као и многи манастири, Голиа је окружена 
бедемима и кулама, између којих се уздиже кула звонара, висока 30 метара и до чијег врха воде 102 
степеника одакле се пружа прелеп поглед на панораму града.

Организовано разгледање цркава и знаменитости Јашија. Слободно време. Ноћење.

5. дан: ЈАШИ – БРАШОВ 
Одлазак у Никулин, кварт који се налази на бржуљцима изнад Јашија са којих се пружа поглед на град 
и његову околину, као и обилазак манастира, ГАЛАТА (1594. год.) и ЦЕТАТУИА (1669. год.) 
монументалне задужбине молдовских војвода. Полазак за Брашов. Обилазак Брашова и цркве 
БИСЕРИКА ЊАГРА (Црна црква) грађена сто година, током 14.-15.века. Слободно време. Полазак 
за Арад и Темишвар. Ноћна вожња.

6. дан: БРАШОВ – АРАД – ТЕМИШВАР
Долазак у Арад у раним јутарњим часовима. Обилазак цркве Св. Петра и Павла, такозване Текелијине 
цркве, саграђена у другој половини 18. века у барокном стилу. Од знаменитих грађевина у Араду је и 
кућа Саве Текелије, великог српског добротвора као и кућа у којој су живели знаменити Табаковићи.
Разгледање града и слободно време. Обилазак манастира СВЕТИ ЂОРЂЕ који је по предању основао 
1485. године деспот Јован Бранковић. Долазак у Темишвар у поподневним часовима, смештај у хотел. 
Обилазак САБОРНЕ ЦРКВЕ из средине 18. века.. Владичански двор је познат по збирци икона и 
портрета. Слбодно време. Ноћење.

7. дан: ТЕМИШВАР – КРАГУЈЕВАЦ
Учествовање на Светој Литургији. Организиовано разгледање знаменитости града. Слободно време. 
Полазак за Крагујевац у послеподневним часовима. Долазак у Крагујевац у вечерњим сатима.

ЦЕНА: 225 евра ( у 3 месечне рате) Конт.тел.: 034 / 305-111,061 / 18 000 76
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АРАНЖМАН ОБУХВАТА: превоз туристичким аутобусом на назначеној релацији, смештај у манастирски 
конак на бази ноћења са доручком у двокреветним собама са купатилом, смештај у хотелу са три звездице на 
бази ноћења са доручком у двокреветним собама, услуге водича и трошкови организације путовања.

Доплата за вечеру и доручак у манастиру Њамц, за вечеру у Јашију ( 3. дан ) и за ручак и вечеру у Јашију 
( 4.дан ) износи 35 евра.


